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Abstrakt :  

Autor síce opisuje ako sa chce k výsledku dostať, nie som si však istá, či bude cieľ 

dosiahnuteľný a či budú zdroje na zistenie predpokladaného výsledku relevantné . 

Kľúčové slová :   

Kľúčové slová považujem za vhodne zvolené. 

Posun v stave bádania :  

Táto vypracovaná čas nespĺňa rozsah znakov medzi 1800 až 3600. Taktiež by sa autor nemal 

zameriavať na cieľ bakalárskej práce ale na popis toho, v akom stave je výskum a poznanie na 

danú tému. 

V tejto časti by mal autor predstaviť pár práci a projektov, ktoré danú tému už riešia 

a spomínajú pomocou citácií z daných prác. Autor citácie úplne vynecháva, spomína len dva 

priložené články, čo považujem za chybné a nedostatočné. 

Napísať že si nie som vedomí toho, v akom štádiu sa bádanie na túto tému nachádza je 

nevhodné a určite do kontextu nepatrí.  Napr. :  

- Mimo přiložené články, např. články (Haugen 2016) (Lin, Lee, Nai, 2008 ) dobře na 

tuto problematiku nahlížejí, ale si jinak nejsem zatím vědom, v jakém stavu bádání se 

nachází obecné poznání okruhů své bakalářské práce, ale jsem přesvědčen, že můj 

navrhovaný projekt toto poznání rozšíří o konkrétní poznatky vlastního vnímání stavu 

státu a sportu v Čínské lidové republice, kdy právě sport je pro velkou část lidské 

populace odreagováním, únikem, či radostí běžného života. 



Autor taktiež neobjasňuje prínos jeho práce. 

 

Spôsob riešenia :  

Výskumné otázky sú položené pomerne správne a dokážu nám objasniť autorov cieľ, mali by 

však byť napísané v súvislom texte a nie v odrážkach.  

- Jako prameny budu využívat články a statistiky sportovních odvětví v jednotlivých 

olympijských letech, a disciplínách tyto budu porovnávat a hledat souvislost s úlohou 

státu při podpoře sportu. – kde tieto články autor nájde a odkiaĽ berie istotu, že mu 

poskytnú informácie ktoré hľadá ?  

 

- Pro svoji práci volím metodologii kompilační, protože jsem toho názoru, že tato 

metodologie, resp. metoda mi dovolí obecně nejlépe porovnat a sloučit poznatky 

dosažitelné z jiných pramenů a tyto mohu seřadit a sestavit tak, aby vytvořily nosnou 

myšlenku své bakalářské práce jako vlastní výsledek zkoumání.  – metodológiu alebo 

metódu, autor sa zamotáva vo svojich vyjadreniach.  

 

- Zde je možno prameny vyhledat pouze v oficiálních dokumentech mezinárodních 

olympijských výborů a zcela určitě se s nimi nesetkám v oficiálních pramenech 

čínských medií. – ako si môže byť autor istý, že sa k týmto dokumentom dostane ? 

 

- Jako metodu budu volit metodu kvantitativní, protože budu čerpat z velkého počtu 

statické a odborné literatury. Omezím se ale jen na první pětici neúspěšnějších států 

v porovnání se sportovci Číny. – nevidím žiaden dôkaz o používní veľkého počtu 

literatúry. 

 

Citovaná literatúra :  

Autor žiadnu citovanú literatúru neuvádza, pretože ani žiadnu necituje čo  v práci rozhodne 

absentuje.  

 



Bibliografia k téme projektu :  

Literatúra :  

Autor by mohol uviesť viac knižných alebo internetových zdrojov ako je päť, rozhodne to nie 

je dostačujúce. Autor zapisuje literatúru chybne, nedodržuje abecedné poradie.  

 

 

Prezentácia PP:  

Vytkla by som nezrozumiteľnosť a tichosť hovoreného slova. Nabudúce by som taktiež 

niektoré úseky nahrala opakovane aby v nich neboli počuteľné prílišné medzery poprípade 

preklepy v slovách. Viac by som sa taktiež povenovala dizajnu práce. V poslednom stránke 

prezentácie by som vytla dlhý text a následné čítanie daného textu pri prezentácií. 

 

Vypracovaný projekt taktiež obsahuje viacero gramatických chýb.  

 


